
 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO CT-PAS 
BIÊNIO 2023/2024 
 
Data: 08 de novembro de 2023 
Horário: 09h30 
Local: Reunião on-line por Google Meet. 
 
PRESENTES 
 
Membros CT-PAS: 

• Andreia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Antônio Carlos Cezário (CATI); 
• Carla de Souza Leão (CFB/SEMIL); 
• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio);  
• Danilo Cesar Rodrigues (DAEE;) 
• Jussara Cuba Canziani (PM Regente Feijó); 
• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 
• Liliane Spegioron Maciel (PM Presidente Prudente); 
• Lívia Alexandrina dos Santos (PM Presidente Venceslau); 
• Luiz Antônio Raizzaro (PM Presidente Epitácio); 
• Maria Cristina Rizk (FCT-UNESP); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (Rotary Club de Álvares Machado); 
• Ronaldo Felipe da Costa (SIFAESP); 
• Rosimeire Aparecida da Costa (PM Marabá Paulista); 

 
Convidados: 

• Alison Rafael Pineda Novaes (PM Presidente Venceslau); 
• Alvaro Yanagui (Secretário Executivo do CBH-PP/DAEE); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Renan Carvalho Borges da Silva (PM Martinópolis). 

 
 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
• Aprovação da ata da reunião anterior; 
• Início das discussões sobre critérios para fins de hierarquização de empreendimentos para utilização dos recursos 

do FEHIDRO de 2024; 
• Outros assuntos; 
• Encerramento. 

 
 

II. RELATO DOS RESULTADOS 
Início: Iniciando a reunião, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP cumprimentou a todos e 
apresentou a pauta do dia. E solicitou que os presentes informassem no Chat o nome completo e instituição que 
representa, para constar na lista de presença.  Posteriormente, o Sr. Alvaro realizou a leitura da ata da reunião 
anterior, que após lida foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Prosseguindo com a pauta, iniciaram 
as discussões sobre critérios para fins de hierarquização de empreendimentos para utilização dos recursos do 
FEHIDRO de 2024, e o Sr. Alvaro deu esclarecimentos de como foram os critérios do FEHIDRO 2023 (2º Período). 
Em seguida, foi apresentada a minuta da Deliberação Ad Referendum CBH-PP/247/2023 que “Aprova diretrizes, 
critérios e estabelece prazos para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos para utilização dos 
recursos do FEHIDRO de 2024” e o Sr. Alvaro destacou que era preciso aguardar a previsão do Plano de Aplicação 
dos recursos da Cobrança para 2024 para poderem preencher a referida minuta, e prosseguiu a apresentação 
exibindo artigo por artigo. Foi apontado que, segundo o novo Manual de Procedimentos Operacionais – MPO do 
FEHIDRO não serão financiados equipamentos automotivos, com exceção para projetos de ação regional relativo 
à fiscalização e ou monitoramento, e que consta no inciso IV da minuta da Deliberação Ad Referendum CBH-



 

 

PP/247/2023. Apresentou o artigo 2º e fez alguns esclarecimentos, e pediu atenção para os tomadores usuários 
de recursos hídricos estejam em dia com a Cobrança, pois em caso de inadimplência não poderão pleitear recursos 
da Cobrança pelo uso dos recursos hídricos, bem como recursos da CFURH. Também foi destacado o site do 
SINFEHIDRO 2.0, onde encontram-se disponíveis os documentos e os anexos para cadastro de 
empreendimentos. O Sr. Alvaro continuou com a apresentação, fez comentário e exibiu o Quadro 01 – Prioridades 
de Investimentos. Posteriormente, comentaram sobre o art. 14 referente aos tomadores que não tiveram seus 
empreendimentos concluídos, física e financeiramente, e discutiram sobre o ano para linha de corte. E na 
sequência, trataram sobre o cronograma e prazos conforme disposto no artigo 15.  O Sr. Alvaro exibiu os Anexos 
e concluiu a apresentação da minuta da Deliberação Ad Referendum CBH-PP/247/2023 e abriu a palavra para 
discussões e contribuições. E a próxima reunião da CT-PAS ficou agendada para 22/11/2023 para ser realizada 
em conjunto com a CT-AI. Tratados todos os assuntos da pauta, e nada mais havendo a tratar, eu Mylenni Guerra 
Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 
Presidente Prudente, aos oito dias do mês de novembro de 2023.   
 

__________________________ 
Álvaro Yanagui 

Secretário Executivo do CBH-PP 

 
Mylenni Guerra Lima Sugui 

Secretária “Ad hoc”  
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